MisniicTapeTso npocsere i cnopra Peny6uiike Cpbuje
APYIITBO MATEMATHYAPA CPBHIE

HKOJICKO TAKMUYEILE N3 MATEMATHKE
YYEHUKA OCHOBHUX IKOJIA

10.02.2008.
III PA3PE

1. Uspauynaj spepmioct n3pasa: a) 363+435, 6)910-462, B)62+8-3.

2. a) Haupraj oBy ciuky Ha CBOM
nanupy (Koju hewws npegaTH).

6) Ha naupTanoj cnuiy o6enexn
tauke A, B v C tako na:
- rauka B cc nanasu na nonynpasu Oc.
- tauka A ce nanasm y yrny aOc u ije y yray bOe.

3. Mapxo je 3aMHCIIHO jeNia Gpoj KOjH Kajia yMakbHLL 32 348 pobujawu 485.
Koju 6poj je Mapko 3aMucnuo?

4. Y cBaku Kpyxuh Tpeba ynucaTi
jenau on Gpojesa 1, 2, 3, 4 1 5 Tako
na 3G1p 6pojena y BOROPABHOM NIpaBLy H
361p GpojeBa y ycnpasiioM nipasuy Gyne
no 8. @)
5. Bpojese 7, 24 1 336 Moxeiu noMohy YeTHPH LHGPE 3 K HEKHX PauYHCKHX
onepaliyja JAMUCATH a cefichit HaunH:
7=34+3+3:3, 24 =33-3-3, 336=333+3
a) Kopucrehu ueTipi iiepe 3 Ha ClIHuaH HawHH HamHILIH 6poj 39.
6) Koji je najuchi Gpoj Tpehe CTOTHIIC KOj MOXCIY fia Haniuiew nomohy
ueTHpH LHdpe 3 Ha cuyan Hauiu?

Caakit 3ajaTak Gojtyje ce ca no 20 6ojosa.
Uspajia sanataka Tpaje 120 munyTa.
Peluieibe cBAKOT 3alaTKa KPATKO H jaCHO 00Pa3/IoNKHTH.



PEMEIbA 3AJJATAKA

IIT PA3PE[
1. a) 798 (6 Gopona), 6) 448 (7 Goposa), B) 86 (7 Gonosa).
2, TauHo npeupTaHa CIMKa y feny noj

a) foHock 5 GojoBa M 3a CBaKy TauHO
obenexeHy Tauky joi no 5 Gogora.

3. & — 348 = 485 (10 6ogosa), 1 Tauno petuetbe = 833 (10 6oxosa). Tauno
peliiet 3aaTak 6e3 NocTaBIbeHe jefiHauHHe JOHOCH MaKcHManaH 6poj 6ofioBa.

4, 36up 8 on 6pojeBa 1, 2, 3, 4u 5
MOXEMOIOGUTH HafiBa HayKHa: 1+2+5
nl+ 3+ 4. Kaxo je 6poj 1 y oba

Q 36Hpa, 3aKby4yjeMo fia ce OH Mopa HahH

H Y BOJOPaBHOM H y YCIIpaBHOM IpaBLly.

o o o AKO je TauHO NONYHEHO CaMO BOJO-

PaBHO MJIH caMo ycnpaBsHo fobxja ce 5

o Gonosa. [Ipn3naBaTH cBaky TauHy KOM-
GuHaLyjy.

5.a)39 = 33 + 3 + 3 (8 Goposa), 6)33-3-3 =297 (12 6opnoBa).



